

В рамках месячника пожилых людей в селе Болотниково прошел вечер-чествование ветеранов труда. Учащиеся школы подготовили насыщенную концертную программу. Глава администрации Болотниковского сельского поселения Елена Александровна Чеколдаева обратилась к гостям с самыми теплыми словами пожеланий. С ответным словом выступил ветеран Лекман Шабанович Шемяунов, пожелавший своим землякам еще долгих лет счастливой, спокойной жизни. Лекман Шабанович исполнил и песню «Когда весна придет». Наградой ему стали аплодисменты слушателей. Впрочем, сами гости тоже не остались в стороне. Они не только вспоминали за чашкой чая былое, молодые годы, но и пели песни своей юности. Порадовало выступление Николая Филипповича Баранова, Анны Ивановны Шимановой. Но главным в тот вечер было общение.